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Θέμα: Απάντηση στην με αριθ. πρωτ. 2562/09-01-2025 Ερώτηση Ομάδας 
Ανεξάρτητων Βουλευτών 

Σχετ.: α) Το με αρ. πρωτ. 4400/13-01-2025 έγγραφό σας
         β) Η με αρ. 2562/09-01-2025 Ερώτηση Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

         
Κατόπιν του (α) σχετικού εγγράφου σας, με το οποίο μας διαβιβάσατε τη (β) σχετική ερώτηση 

που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, με θέμα: «Η τεράστια καθυστέρηση στην ανακατασκευή 
της Γέφυρας «Χειμωνικού» στην Κεφαλονιά έχει προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στο νησί», σας 
ενημερώνουμε για τα εξής: 
 α) Η κατασκευή της Νέας Γέφυρας στην θέση Αγκώνα (Χειμωνικό), αποτελεί αντικείμενο της 1ης 
Συμπληρωματικής  Σύμβασης Εργασιών που υπογράφηκε στις 09-06-2022 στο πλαίσιο του έργου  
«Αντιμετώπιση Βλαβών στο Οδικό Δίκτυο Νήσου Κεφαλληνίας με Αποκατάσταση κατά θέσεις 
Οδοστρωμάτων, Επιχωμάτων και Τεχνικών Έργων». 
β) Υπήρξε μεγάλη καθυστέρηση στην έναρξη των εργασιών της Νέας Γέφυρας Χειμωνικού περί τους 
14 μήνες, λόγω καθυστερήσεων που προέκυψαν στην ανέλκυση-απομάκρυνση της μεταλλικής 
στρατιωτικής γέφυρας Bailey από την Π.Ε. Κεφαλληνίας και στις εργασίες μετατόπισης δικτύου 
οπτικών ινών  που ακλούθησαν μετά την ανέλκυση. Οι εργασίες αυτές αποτελούσαν προϋπόθεση 
για την έναρξη των εργασιών κατασκευής της νέας Γέφυρας και ολοκληρώθηκαν στις 16-11-2023. 
Αμέσως μετά περί τα τέλη Νοεμβρίου 2023, εκκίνησαν οι εργασίες κατασκευής της Νέας Γέφυρας οι 
οποίες είναι σε εξέλιξη και συγκεκριμένα έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες τοποθέτησης του 
μεταλλικού φορέα της γέφυρας και αυτή την περίοδο εκτελούνται οι υπολειπόμενες εργασίες 
οδοποιίας και σήμανσης –ασφάλισης προ και μετά της γέφυρας.                 
γ) Η ευρύτερη περιοχή στην θέση της Γέφυρας υπήρξε δύσκολη μορφολογικά και στις εργασίες 
κατασκευής της Γέφυρας συμπεριλαμβάνονται μεταξύ άλλων και ιδιαίτερες εργασίες εκβραχισμού 
ενώ απαιτήθηκε σταθεροποίηση και προστασία των πρανών ορυγμάτων.
δ) Με τη με αρ. πρωτ. Β/ΣΕΡ032/ΟΔ/ΣΥ9/241148/18-12-2024 (Α.Δ.Α. ΨΜΣΨ465ΧΘΞ-2Φ3) Απόφαση 
Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών εγκρίθηκε η παράταση της συνολικής προθεσμίας περαίωσης 



των εργασιών του έργου μέχρι την 31-05-2025, και εφόσον δεν συντρέξουν τυχόν απρόβλεπτοι 
παράγοντες, οι εργασίες κατασκευής της νέας Γέφυρας Χειμωνικού θα ολοκληρωθούν χωρίς 
καθυστέρηση, σύμφωνα με την εγκεκριμένη προθεσμία περαίωσης των εργασιών, ήτοι έως την 31-
05-2025 ενώ καταβάλλεται κάθε προσπάθεια προκειμένου οι εργασίες να ολοκληρωθούν νωρίτερα 
από την εγκεκριμένη ημερομηνία εφόσον αυτό καταστεί εφικτό.
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.  
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